EXAMEN DE RECUPERACION

Se deben incluir los pasos detallados, asi como la realizacion de diagramas, dibujos y esquemas y
siempre que sea posible, las magnitudes vectoriales.

1. Un meteorito de 1000 kg colisiona con otro, a una altura sobre la superficie terrestre de 2000 Km, y
pierde toda su energia cinética. a) ;Cuanto pesa el meteorito en ese punto y cudl es su energia mecéanica
tras la colision? b) Si cae a la Tierra, ;Con qué velocidad llega a la superficie terrestre? ;Dependera esa
velocidad de la trayectoria seguida? Razone las respuestas. G = 6,67 x 10" N.mz.kg'2 : Rr= 6400 km ;
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2. 1) Si un protén se mueve en la misma direccion y sentido que las lineas de un campo eléctrico uniforme,
/su energia potencial aumenta, disminuye, o permanece constante? ;Hacia que potenciales se desplaza?
(Como es el trabajo realizado? Hacer un esquema

II) Dos cargas puntuales de 2 y -4 uC estan situadas en los puntos (0,4) y (3.0), respectivamente (unidades
en cm). Calcular la intensidad del campo eléctrico creado por las cargas en el punto (3,4). Calcular el
trabajo que hay que realizar para llevar una carga negativa de 1 uC que se sitia en el punto (0,0) hasta el
punto (3,4). Datos: K = 9.10° N.m’.C”

IIT) Un electron que se mueve con una velocidad v entra en una region en la que existe un campo
magnético B uniforme. Explique como es la trayectoria que seguira el electron: a) Si la velocidad del
electron v es paralela a B b) Si la velocidad del electron v es perpendicular a B.
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3. Dos hilos conductores rectilineos, muy largos y paralelos, se disponen perpendiculares al plano del papel
a una distancia de 20 cm. La intensidad de corriente que circula por ellos es la misma, I = 10 A, aunque el
sentido de la corriente en el hilo es opuesto al del otro hilo (ver figura). Determina: a) El campo
magnético en el punto medio P del segmento que los une. b) La fuerza
entre los dos conductores. Haz el esquema. Datos: Permeabilidad @ . @
magnética del vacio po = 4m.107 NA™. p
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4. Una varilla conductora de 20 cm de longitud se desliza paralelamente a si misma con una velocidad de

0,4 m/s, sobre un conductor en forma de U y de 8 Q de resistencia. EI X X X X X %
conjunto esta situado en el seno de un campo magnético uniforme de 0.5 = < || * x ‘*E’ T
T y que es perpendicular al circuito formado por los conductores. __ [y % X B
Determinar: a) el valor de la f.e.m. inducida b) el valor y el sentido de la 28y % f 3 5 ‘S\
intensidad que recorre el circuito, explicando la ley de Lenz L ol = % :T\ \L
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Una masa de 2 Kg vibra a lo largo del eje OX por la accion de una fuerza recuperadora F = -10 x.
Inicialmente se encuentra a 2 m del origen, moviéndose con una velocidad de 10 m/s hacia la posicion de
equilibrio. Calcula: a) el periodo del movimiento b) el instante que pasa por primera vez por el origen ¢)
escribe la ecuacion correspondiente del movimiento arménico.
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Un foco genera ondas de 2 mm de amplitud con una frecuencia de 250 Hz, que se propagan por un medio
a una velocidad de 250 m/s a) Determinar el periodo y la longitud de onda b) Si en el instante inicial la

elongaciéon de un punto situado a 3 m del foco es y = -2 mm, determinar la elongacion de un punto
situado a 2,75 m del foco en el mismo instante.
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